

推进算账经营  
追求极致效率、极致效益



## 太钢不锈钢入选黄河流域高质量发展节水型工业企业典型案例

本报讯(记者 薛华)近日,水利部黄河水利委员会发布16个黄河流域高质量发展节水型工业企业典型案例,太钢不锈钢入选,山西省仅有2家企业获此殊荣。

本次评选是由沿黄河省级行政主管部门组织申报和推荐,经专家评审、网上公示等遴选而出。入选的企业在用水效率提升、节水技术应用、非常规水利用、节水管理等方面具有示范性。

太原地区水资源严重匮乏,如何保护水资源,合理有效地利用水资源,已成为太钢发展战略的重中之重和可持续发展的根本措施。(下转第二版)  
图片:王旭宏



太钢高端家电430跑出『加速度』

本报讯(通讯员 柴巍)进入四季度,随着高端家电430不锈钢订单持续增量,不锈冷轧厂紧盯市场,严格落实“日跟踪、周调度、月分析”制度,及时调整经营策略,在高端家电430产品上跑出了“加速度”。

10月份,冷轧厂高端家电月订单量达到8000吨,包括国内众多知名品牌。为了抢占市场,冷轧厂抓机遇、迎挑战,快速满足客户交货的需求,进一步夯实“双基”管理,充分发挥出人员的主观能动性,让机组持续释放出活力动力。在生产过程中加快轧机轧制速度,以极致效率打造出极致效益;采取重点质量问题“关口”前移,提高职工操作精度等一系列具体措施以解决制约产量和质量的瓶颈问题,实现产能的大幅度提升;  
(下转第二版)

落实“四化”“四有”

太钢技术中心

全力推进降本增效与精益制造



姚旭东 摄

本报讯(通讯员 张晓杰)为积极响应公司“坚定年度经营目标不动摇,打赢生存保卫战”的号召,技术中心紧密围绕降本增效、精益制造等目标任务,从10月份开始,针对在相关领域中做出卓越成效的7个项目团队,予以即时表彰与奖励,以激发广大一线科研人员积极性、创造性。

技术中心坚持面向现

场,以品种为核心,深入推动工艺优化、创新增效、质量改进等措施的有效落地,积极梳理并形成工艺技术改善项目34项,全方位系统性多层次项目化清单式地组织实施了一系列工艺技术优化与改进。其中,在不锈钢产品方面,项目团队围绕成分优化、调整工艺流程等措施,双相不锈钢通过一系列关键技术攻关,热卷边部质量显著提升;347H中板通过成分和工艺优化,  
(下转第三版)



12月9日至20日,太钢装备部针对太钢不锈钢的15家单位集中展开了机旁材料专项督导检查,对机旁材料的台账记录信息是否完整,材料的流向是否清晰可查,是否存在失管、随意处置、擅自借用等管理漏洞进行了逐一检查并详细记录。检查促使各单位在制度管理、材料调拨、材料保管及领用管理等方面进一步提升。  
王丽菲 摄

算账经营“加速度” max